Тестовый контроль знаний  по дисциплине  «Бухгалтерский финансовый учет»
1. Средства, однократно участвующие в хозяйственном процессе и меняющие свою форму во время каждого из  процессов называют:

а) оборотными

б) внеоборотными

в) балансовыми

г) заемными

2. Какой счет, предназначен для учета хозяйственных средств:

а) активный

б) пассивный

в) активно-пассивный

г) бессальдовый

3. План счетов бухгалтерского учета включает в себя:

а) балансовые счета

б) балансовые и забалансовые счета

в) забалансовые счета

г) 5 разделов

4. Определенная сумма средств, выделяемая учредителями при образовании предприятия это:

а) Добавочный капитал

б) Уставный капитал

в) Резервный капитал

г) Расчетный счет

5. Калькуляция – это…
а) способ исчисления себестоимости продукции по видам затрат

б) письменное свидетельство, подтверждающее право на совершение хозяйственных операций и сам факт их совершения

в) проверка фактического наличия хозяйственных средств предприятия

г) процесс перевода имущества в  единый денежный измеритель

6. Балансовые счета сгруппированы в плане счетов бухгалтерского учета в:

а) 7 разделах

б) 8 разделах

в) 9 разделах

г) 6 разделах

7. Система нормативного регулирования бухгалтерского учета в РФ состоит из документов:

а) 2 уровней

б) 4 уровней

в) 5 уровней

г) 6 уровней

8. Вид материально – производственных запасов, выпускаемых в результате процесса производства:

1) Товары

2) материалы

3) тара

4) готовая продукция

9. По времени составления баланс бывает:

1) вступительный 

2) оборотный

3) сальдовый

4) сводный
10. Сальдо – это:

1) кредит счета

2) остаток счета

3) дебет счета

4) оборот счета

11. Первый тип изменения в балансе:

а) А-Х = П-Х 

б) А+Х = П+Х 

в) А = П+Х-Х 

г) А+Х-Х = П
12. С помощью какого учетного измерителя ведется учет затрат времени на выполнение определенной работы?

а) Денежного

б) Трудового

в) Натурального
г) нет правильного ответа
13. Количественно-суммовой учет предполагает сочетание следующих учетных измерителей:

а) Натуральный и Денежный

б) Денежный и Трудовой

в) Трудовой и Натуральный

г) не правильного ответа

14. В бухгалтерском балансе средства группируются:

а) по составу и размещению и источникам их образования

б) по составу и размещению

в) по источникам образования

г) по назначению

15.Сальдо конечное по активному счету рассчитывается следующим образом:

а) сальдо на начало – оборот по дебету счета + оборот по кредиту счета

б) оборот по кредиту счета – оборот по дебету счета + сальдо на начало

в) оборот по дебету счета + сальдо на начало – оборот по кредиту счета

г) сальдо на начало + оборот по кредиту счета + оборот по дебету счета

16. В оборотной ведомости отражаются:

а) обороты за определенный период

б) остатки и обороты за период

в) остатки на начало и конец периода

г) сальдо начальное

17. Бухгалтерская запись Дебет счета 71 «Расчеты с подотчетными лицами» Кредит счета 50 «Касса» означает, что:

а) в кассу поступил остаток средств от подотчетных лиц

б) из кассы выданы средства под отчет работнику

в) работником израсходована сумма подотчетных средств

г) в кассу поступили неиспользованные подотчетные суммы

18. Хозяйственная операция «Поступили материалы от поставщиков» отражается следующей корреспонденцией счетов:

а) Дебет счета 41 Кредит счета 60

б) Дебет счета 60 Кредит счета 10

в) Дебет счета 20 Кредит счета 10

г) Дебет счета 10 Кредит счета 60

19. Фактически себестоимость материалов образуется следующим образом:

1) покупная стоимость материалов + ТЗР

2) плановая стоимость материалов + ТЗР

3)  покупная стоимость материалов + плановая стоимость материалов

4)  правильного варианта нет

20.Затраты непосредственно включаемые в себестоимость конкретного изделия:

1) косвенные затраты

2) переменные

3) прямые

4) накладные

21. Убыток – это:

1) Оборот Кт счета 90  больше Оборот Дт счета 90

2) Оборот Кт счета 90  меньше Оборот Дт счета 90

3) Оборот Кт счета 90

4) Оборот Дт счета 90

22. Бухгалтерская запись Дебет счета 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» Кредит счета 51 «Расчетные счета» означает, что:

а) с расчетного счета перечислен аванс покупателям

б) на расчетный счет зачислен платеж от поставщиков

в) на расчетный счет зачислен платеж от покупателей 

г) с расчетного счета перечислено поставщикам

23. Хозяйственная операция «За счет нераспределенной прибыли пополнен резервный капитал» отражается следующей корреспонденцией счетов:

а) Дебет счета 75 Кредит счета 80

б) Дебет счета 84 Кредит счета 82

в) Дебет счета 90 Кредит счета 99

г)  Дебет счета 99 Кредит счета 90

24. Создается за счет прибыли и предназначен для покрытия возможных убытков

а) Добавочный капитал

б) Уставный капитал

в) Резервный капитал

г) Расчетный счет


25. Задолженность других организаций или физических лиц данной организации это:

а) дебиторская задолженность

б) кредиторская задолженность

в) бухгалтерская задолженность

г) оперативная задолженность

26. Удельный вес ТЗР рассчитывается:

1) сумма ТЗР / фактическую себестоимость материалов * 100 %

2) сумма ТЗР / покупную стоимость материалов * 100%

3) фактическую себестоимость материалов / сумма ТЗР * 100 %

4) покупную стоимость материалов / сумма ТЗР * 100%

27. На счете 20 «Основное производство» отражаются:

1) прямые затраты

2) накладные затраты

3) переменные затраты

4) косвенные затраты

28. Прибыль – это:

1) превышение выручки от продажи  над себестоимостью реализуемой продукции

2) превышение затрат по выпуску и реализации продукции над полученной выручкой

3) выручка от продажи

4) расходы от продажи

29. Бухгалтерская запись Дебет счета 51 «Расчетные счета» Кредит счета 62 «Расчеты с покупателями и заказчиками» означает, что:

а) с расчетного счета перечислен аванс покупателям;

б) на расчетный счет зачислен платеж от покупателей;

в) выдан аванс поставщикам

г) перечислено поставщикам с расчетного счета

30. Хозяйственная операция «Выдана заработная плата работникам из кассы предприятия» отражается следующей корреспонденцией счетов:

а) Дебет счета 70 Кредит счета 50

б) Дебет счета 20 Кредит счета 70

в) Дебет счета 50 Кредит счета 71

г) Дебет счета 55 Кредит счета 71

31. Уставный капитал – …

а) наличные денежные средства в кассе предприятия

б) определенная сумма средств, выделяемая учредителями при образовании предприятия 

в) создается за счет прибыли и предназначен для покрытия возможных убытков

г) создается в основном за счет средств переоценки основных фондов

32. Часть имущества используемое в качестве средств труда в течении периода более 12 месяцев:

а) основные средства

б) материалы

в) товары

г) денежные средства

33. Какие расчеты по кредитам и займам полежат погашению в течении 1 года:

а) долгосрочные

б) периодические

в) краткосрочные 

г) систематические

34. К внеоборотным активам относят:

а) уставный капитал

б) касса

в) расчетные счета

г) нематериальные активы

35. На счете 25 «Общепроизводственные расходы» отражаются:

1) прямые затраты

2) затраты аппарата управления 

3) затраты цеха

4) косвенные затраты

36. Бухгалтерская запись Дебет счета 25 «Общепроизводственные расходы» Кредит счета 70 «Расчеты с персоналом по оплате труда» означает, что:

а) начислена заработная  плата работникам аппарата управления предприятия

б) выдана заработная плата цеховым рабочим

в) начислена заработная  плата основным рабочим

г) начислена заработная  плата цеховым работникам 

37. Хозяйственная операция «Погашена часть задолженности перед поставщиками за счет краткосрочного кредита» отражается следующей корреспонденцией счетов:

а) Дебет счета 51 Кредит счета 66

б) Дебет счета 60 Кредит счета 67

в) Дебет счета 67 Кредит счета 66

г) Дебет счета 60 Кредит счета 66

38. На счете 26 «Общехозяйственные расходы» отражаются:

1) прямые затраты

2) затраты цеха

3) затраты аппарата управления

4) косвенные затраты

39. Прибыль – это:

1) Оборот Кт счета 90  больше Оборот Дт счета 90

2) Оборот Кт счета 90  меньше Оборот Дт счета 90

3) Оборот Кт счета 90

4) Оборот Дт счета 90
40. Транспортные расходы отнесены на счет покупателя:

а) Дт 10 Кт 60

б) Дт 10/тзр Кт 70

в) Дт 10/тзр Кт 60

г) Дт 44 Кт 62

41.Затраты, связанные с приобретением оборудования, следует отразить на счете:

а) 01 "Основные средства"

б) 07 "Оборудование к установке"

в)  08 "Вложения во внеоборотные активы"

г)  23 "Вспомогательные производства"

д) 20 "Основное производство"

42. Оприходован компьютер, полученный в качестве взноса в уставный капитал данной организации.

а) Д 01   К 08

б) Д 01   К 76

в) Д 01   К 91

г) Д 01    К 98
 д) Д 01   К 75
